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СИСТЕМА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ             ФАРМАЦЕВТИЧЕН    ФАКУЛТЕТ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ                                 МУ – СОФИЯ 

 

РЕЗУЛТАТИ   ОТ 

ОБЩОУНИВЕРСИТЕТСКИ АНКЕТИ    

01.07.2024 – 31.12.2024  

за проучване и оценяване на степента на удовлетвореност на 

студентите от придобитите теоретични знания и практически 

умения по време на учебните занятия по дисциплинa   

 

ФАРМАКОГНОЗИЯ II ЧАСТ  
IV  КУРС 

 

Общ брой подлежащи на анкетиране : 32 студенти).  

Брой участници попълнили анкетата : 32 (100 % от анкетирани студенти).  

Достоверност на оценката от 1 до 5: 32 гласували (100 % от анкетирани студенти).  
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Въпрос 1 2 3 4 5 6 7 
1. Считате ли, че учебното съдържание в 

лекционната част е разбираемо и полезно за 

вашата бъдеща професионална реализация? 

0 0 

 

 

0 

 

 

4 

 

 

6 

 

 

9 

 

 

13 

 

 

2. Считате ли, че учебното съдържание в 

упражненията, семинарите или клиничната 

практика спомага за формирането на 

необходими практически умения? 
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3. Достатъчни, достъпни и полезни ли са 

предложените учебници, ръководства и 

материали за подготовка по дисциплината? 
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4. В каква степен се чувствате подготвен/а 

след проведените теоритични и практически 

занятия по дисциплината. 
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5. Доволни ли сте от използваните методи за 

обучение? 
0 0 
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СИСТЕМА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ             ФАРМАЦЕВТИЧЕН    ФАКУЛТЕТ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ                                 МУ – СОФИЯ 

 

РЕЗУЛТАТИ   ОТ 

ОБЩОУНИВЕРСИТЕТСКИ АНКЕТИ     

  

ФАРМАКОГНОЗИЯ II ЧАСТ 
 

01.07.2024 – 31.12.2024 

 

1. 87.5 % от студентите считат, че учебното съдържание в 

лекционната част е разбираемо и полезно за бъдеща 

професионална реализация.              

 

2. 90.63 % от анкетираните са убедени, че учебното съдържание 

в упражненията и семинарите спомага за формирането на 

необходимите практически умения.   

                        

3. 71.88 % от студентите смятат, че предложените учебници, 

ръководства и материали са достатъчни, достъпни и полезни за 

подготовка по дисциплината.        

          

 

4. 84.38 % от анкетираните се чувстват подготвени след 

проведените теорeтични и практически занятия по 

дисциплината.           

   

 

 5. 96.88 % от студентите са доволни от използваните методи за 

обучение.  
 


